

Έχει ξεκινήσει η ενίσχυση του πυροβολικού της Εθνικής Φρουράς, λέει ο Φωκαΐδης

Με αποφάσεις που έχουν εγκριθεί και από την Επιτροπή Άμυνας της Βουλής έχει ξεκινήσει η ουσιαστική ενίσχυση του Πυροβολικού και παράλληλα, μέσα στο πλαίσιο της υλοποίησης του Σχεδίου Αναδιοργάνωσης των Ενόπλων Δυνάμεων, αναμένεται πολύ σύντομα και η σημαντικότερη αναβάθμιση των επιχειρησιακών δυνατοτήτων του Πυροβολικού, δήλωσε ο ΥΠΑΜ Χριστόφορος Φωκαΐδης. Όπως αναφέρεται σε ανακοίνωση του Υπουργείου, σε χαιρετισμό στο Στρατόπεδο Αντιστρατήγου Καλαμπουριτζή στο Δελίκηππο, όπου έγινε η καθιερωμένη επίσημη εκδήλωση του Πυροβολικού με την ευκαιρία της εορτής της Αγίας Βαρβάρας, προστάτιδας του Πυροβολικού, ο Υπουργός είπε ότι μέσα από τη συνεχή εκπαίδευση, τις ασκήσεις και κάνοντας πράξη το ρητό του Πυροβολικού «Ισχύς δια της Γνώσεως», οι Πυροβολητές τιμούν την ηρωική τους παράδοση αλλά και κάνουν διαρκώς βήματα προς την κατεύθυνση του εκσυγχρονισμού και της συνεχούς αναβάθμισης. «Όπως υλοποιήθηκε συντεταγμένα και ταχύτατα η νέα δομή δυνάμεων της Εθνικής Φρουράς, όπως με απόλυτη επιτυχία εφαρμόστηκε ο θεσμός των συμβασιούχων οπλιτών, ενισχύοντας όχι μόνο ποιοτικά αλλά και ποσοτικά την Εθνική Φρουρά, μέσα από τη μείωση της φυγοστρατίας, με την ίδια αποφασιστικότητα και αποτελεσματικότητα υλοποιείται και το εξοπλιστικό μας πρόγραμμα», ανέφερε ο κ. Φωκαΐδης. Συνέχισε λέγοντας ότι όλες αυτές οι μεταρρυθμίσεις μας επιτρέπουν να ενισχύουμε σημαντικά το αποτρεπτικό ρόλο της Εθνικής Φρουράς αλλά και την ίδια ώρα μέσα από σειρά



αμυντικών συμφωνιών που για πρώτη φορά έχουμε υπογράψει με όλες τις γειτονικές χώρες, αλλά και με αριθμό ευρωπαϊκών κρατών, και όχι μόνο, η Κύπρος αναβαθμίζει τον γεωπολιτικό της ρόλο ως παράγοντας σταθερότητας και ως συνεισφορέας ασφάλειας. Οι μεταρρυθμίσεις αυτές, υπέδειξε ακόμα ο κ. Φωκαΐδης, "μας επιτρέπουν να ασκούμε και να επιχειρούμε μαζί σε διεθνείς και διμερείς ασκήσεις μεγάλης κλίμακας, όπως αυτή που βρίσκεται σε εξέλιξη με τις Ένοπλες Δυνάμεις του Ισραήλ, η μεγαλύτερη που έχει γίνει μέχρι σήμερα στην Κύπρο". Ανέφερε ότι τέτοιες ασκήσεις έχουν τεράστιο επιχειρησιακό όφελος γιατί μας δίνουν την ευκαιρία να συνασκηθούμε με ένα από τους πιο ισχυρούς στρατούς στο κόσμο, με μια από τις καλύτερες αεροπορίες, με μια από τις καλύτερες δυνάμεις καταδρομών αλλά και την ίδια ώρα είναι ασκήσεις με ενέχουν σημαντικά πολιτικά μηνύματα. Σύμφωνα με τον Υπουργό, ανάλογες ασκήσεις έχουν προγραμματιστεί για το 2018 με συμμετοχή και άλλων κρατών.

Σταθάκης: «Προτεραιότητα για την Αθήνα αποτελεί ο αγωγός EastMed»

Ως σημαντικό βήμα στην υλοποίηση του αγωγού EastMed αξιολογεί τη δεύτερη Σύνοδο των Υπουργών Κύπρου-Ελλάδας-Ιταλίας και Ισραήλ, στη Λευκωσία ο υπουργός Ενέργειας και Περιβάλλοντος της Ελλάδας, Γιώργος Σταθάκης και υποστηρίζει ότι τα κοιτάσματα της περιοχής μπορούν να καλύψουν τις ανάγκες της Ε.Ε. Ο Έλληνας υπουργός σε συνέντευξη στην εφημερίδα «Καθημερινή» Κύπρου αναφέρει ότι θα υπογραφεί «Μνημόνιο Συναντίληψης», το οποίο συνιστά σημαντικό βήμα στην κατεύθυνση ωρίμανσης του EastMed.

Τα τέσσερα κράτη, τονίζει, «με την κίνηση αυτή, επί της ουσίας, αναγνωρίζουν ότι υπάρχει εν δυνάμει project και ταυτόχρονα δεσμεύονται να συνεργαστούν για την προώθηση και υλοποίηση του». Το Μνημόνιο, αποκτά επιπρόσθετο ειδικό βάρος, δεδομένου, όπως σημειώνει, ότι ο αγωγός υποστηρίζεται και από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

Σχετικά ο Έλληνας υπουργός αναφέρει: «βρισκόμαστε στη φάση της απαραίτητης προεργασίας. Έχουν ολοκληρωθεί, ήδη, από το 2016 οι προκαταρκτικές μελέτες που συγχρηματοδοτήθηκαν από την Ε.Ε. στο πλαίσιο των Pre-Feed Studies, οι οποίες έχουν δείξει ότι ο αγωγός είναι τεχνικά εφικτός, οικονομικά βιώσιμος και εμπορικά ανταγωνιστικός. Καταλήγουν στη διαπίστωση ότι είναι η πιο ανταγωνιστική επιλογή για τη μεταφορά του φυσικού αερίου από την ανατολική Μεσόγειο στις ευρωπαϊκές αγορές. Σύμφωνα με τις συγκεκριμένες μελέτες, η σχεδιαζόμενη δυναμικότητα του αγωγού είναι 10 δισ. κ.μ. φυσικού αερίου ετησίως, με δυνατότητα να ανέλθει στα 16 δισ. κ.μ. Τα κοιτάσματα που έχουν ανακαλυφθεί στην περιοχή, αλλά και οι μελλοντικές έρευνες για νέα συνηγορούν στο να αναδειχθεί ο EastMed ως προτεραιότητα».



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
 Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrachos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888
 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138